

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο. 5/2015
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 22/07/2015**

α/α	Θέμα	Εισηγητής	Περίληψη Απόφασης	Αριθμός απόφ.
1	Λήψη απόφασης περί συμμετοχής υποψήφιων δομών βρεφονηπιακών σταθμών - Ζαγοράς και Αγίου Δημητρίου- στον διαγωνισμό για το πρόγραμμα «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής ζωής» περιόδου 2015-2016 βάσει της υπ αριθμ. 2100/ 16-07-2015 Πρόσκλησης της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.	Πρόεδρος Δ.Σ. Ρεπανίδης Βασίλειος	Οι δομές του φορέα μας και συγκεκριμένα της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Ζαγοράς Μουρσειού (Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.) που θα συμμετάσχουν στον διαγωνισμό είναι: α/. Βρεφονηπιακός Σταθμός Ζαγοράς και β/. Βρεφονηπιακός Σταθμός Αγίου Δημητρίου.	20
2	Λήψη απόφασης περί ορισμού νομίμου εκπροσώπου των βρεφονηπιακών σταθμών Ζαγοράς και Αγίου Δημητρίου για την υποβολή αίτησης – προσφοράς και εξουσιοδότηση αυτού για την υπογραφή σύμβασης με την Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. για την περίοδο 2015-2016 στο πλαίσιο δράσης “Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής”.	Πρόεδρος Δ.Σ. Ρεπανίδης Βασίλειος	1/. Ορίζει νόμιμο εκπρόσωπο - διαχειριστή των βρεφονηπιακών σταθμών Ζαγοράς και Αγίου Δημητρίου τον Πρόεδρο κ. Ρεπανίδη Βασίλειο με αναπληρωτή αυτού την Αντιπρόεδρο της επιχείρησης κ. Χριστοδούλου Γεωργία για την χρονική περίοδο 2015-2016. 2/. Εξουσιοδοτεί για την υποβολή αίτησης – προσφοράς περιόδου 2015-2016 τον νόμιμο εκπρόσωπο και Πρόεδρο της επιχείρησης κ. Ρεπανίδη Βασίλειο με αναπληρωτή αυτού την Αντιπρόεδρο της επιχείρησης κ. Χριστοδούλου Γεωργία. 3/. Εξουσιοδοτεί για την υπογραφή της σύμβασης με την Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.» στο πλαίσιο της δράσης “Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής”, για την περίοδο 2015-2016 τον Πρόεδρο και νόμιμο εκπρόσωπο των βρεφονηπιακών σταθμών Ζαγοράς και Αγίου Δημητρίου κο Ρεπανίδη Βασίλειο με αναπληρωτή αυτού την Αντιπρόεδρο της επιχείρησης κ. Χριστοδούλου Γεωργία δεσμεύοντας το φορέα με μόνη την υπογραφή του έναντι της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε..	21
3	Έγκριση Ισολογισμού Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. έτους 2014.	Πρόεδρος Δ.Σ. Ρεπανίδης Βασίλειος	Αναβάλλεται για επόμενη συνεδρίαση	22

**Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Ρεπανίδης Βασίλειος**